CP

Llenmpo6exHble 371eKMpPOHACOChI

SKCMNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

® [ogaya Ao 160 n/mMmuH. (9.6 M*/y.)
® Hanoppno56m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

MaHomeTpuyeckas BbicOTa BCacbiBaHNA A0 7 M
Temnepartypa »umgkoctn ot =10 °C go +90 °C
Temnepatypa okpyxatoLien cpegbl Ao +40 °C
MakcmmanbHoe faBneHmne B Kopryce Hacoca:
-6 6ap B CP 100-130-132-150-158

- 10 6ap B CP 170-190-200

® HenpepbiBHasA paboTa S1

UCMOJIHEHUE U MPABUJIA BE3ONACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKATDI

GEMENT 5 NNAGEMEY Sty
§f§;nna \”e, ﬁ:@\aooc'\ %y @T
% swicent EXY % suicert ETRY

AHU30

Eal

N

MPOMTECT - 168

NCNoJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

Hacocbl gaHHoOM cepmnm pekoMeHayrTCAa ONAa nepekayku yncTom
BOAbl N XMMUNYECKN HearpecCnBHbIX XKugkoctem K MmaTepunanam
KOHCTPYKUWKM Hacoca.

Enaro,u,apﬂ NX HafEeXHOCTU U NPOCTOTE B 3KCNlyaTaunmn, OHN Ha-
XOo4AT WNPOKOoe NpuMeHeHne B 6bITy n B KOMMYHaJlbHOM X03A1-
CTBE, B YaCTHOCTU ANA NOAAYM BOAbI B COYETAHUMN C HEHONbLIVMMN
cancTemamMmun nogaepKaHnAa AaBneHnA, a Takxe AnAa NosIMBKN caoB
noropoaos.

YcTaHOBKa Hacoca AoSKHa npons3BoanTbCA B 3aKPbITbIX NOMeLle-
HUAX NN XKe B MeCTaX, 3alULLEHHbIX OT aTMOCd)EpHOFO BO3jen-
cTBUA.

MATEHTbDI - MAPKU - MOAENN

® 3apernctpupoBaHHas eBpon. mogenb n° 002098434

WCMNOJIHEHME MO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyroe Hanps»eHne NTaHNA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IPX5 gna CP 170, CP 170M

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUU C HALWIVMUN OBLMMU YCIOBMAMM NPOLaXKN




S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUMECKUE XAPAKTEPUCTUKU 50Ny n=2900 06/MmuH HS=0m
0 5 10 15 20 25 30 35 40 USg.p.m.
0 5 10 15 20 25 30 Imp. g.p.m.
60 ‘ ‘ ‘ : ‘ : feet
55 - 180
50 |
L 160
45 -
L 140
40 i
-
- - 120
3 3 Eiss
- =
()]
2 30 L 100
= =
) 25 I
H - 80
T CP130 CP132A |
20
- 60
15 CP100 |
L 40
10 n=41% |
5 - 20
0 -
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 I/min
\ T T T T T | T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 m® /h
Mopaua Q »
TN MOLHOCTb M3y, 0 06 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72 78 84 90 96
OpHodasHbIl TpexdasHbiii| KBT  JIC n/MmH, 0 | 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
CPm100 - 0.25 0.33 6 15 14 125 11 9 7
CPm 130 CP 130 0.37 | 0.50 23 22 21 20 19 18 17 155 14
CPm 132A CP 132A 0.60 0.85 23 - 22 215 21 20 19 18 17 16 14 12 9
CPm 150 CP 150 0.75 1 295 - 29 285 28 275 265 26 245 23 21 18 15
\C&P'm 158° ‘é*p’ 158° 075 1 |Hwmerpn 36 34 335 33 325 315 30 285 27 25
CPm 170 CP 170 1.1 1.5 41 - - 38 37 36 | 35 335 32 30 275 25 22
CPm 170M CP 170M 1.1 1.5 36 - - 35 345 335 33 32 3 30 29 28 265 25 23 21 19
CPm 190 CP 190 1.5 2 48 - - 46 445 43 415 40 38 36 345 325 305 28 26
- CP 200 2.2 3 56 = = 55 545 535 52 51 495 48 46 445 425 405 385 36

Q=opgaya H=06wwnit mMaHOMeTpunyecknin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHWA

llonyck xapakTepuctuk B cootsetcTBum ¢ EN ISO 9906 Grade 3.




CP

noJj. AETAJIN HACOCA
1 KOPNYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKH
YyryH, natpy6ku c pesbboi ISO 228/1
KPbILLKA Hepxasetowas ctanb AlSI 304 (13 uyryHa ana CP 170-170M-190-200)

2
3 PABOYEE KOJIECO Heprkasetowana ctanb AlSI 304
4

BEAYLUWIA BAN HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun Tun A P He Konbyo Bp A KoNbYo nacmomep
CP 100-130-132A AR-12 212 mm Kepamuka Mpadput NBR
CP 150-158 AR-14 214 mm Kepamuka Mpadput NBR
CP 170-170M-190-200 FN-18 2 18 Mm lpadut Kepamuka NBR
6 nNoawnnHUKn dnekmpoHacoc Tun
CP 100-130-132A 62012Z/62012Z
CP 150-158 6203 ZZ /6203 ZZ
CP 170-170M 6204ZZ/6204ZZ
CP 190-200 6304ZZ/6204ZZ
7 KOHOEHCATOP dnekmponacoc Emkocms
OO0HopazHbIl (230 Bunu 2408B) (110B)
CPm 100 10 uF 450B 25 uF 250B
CPm 130 10 uF 4508B 25 uF 250B
CPm 132A 14 uF 450 B 25 uF 250B
CPm 150-158 20 uF 450B 60 uF 300 B
CPm 170-170M 25 uF 450B 60 uF 250 B
CPm 190 45 uF 4508 80 puF 250 B

8 JJIEKTPOABUTATEJ/Ib CPm: ogHoda3Hbil 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3aLWMToMN, BCTPOEHHOW B 0OMOTKY.

CP:  TpexdasHbin 230/400 B - 50 T,
m Hacocbl c TpexdasHbIM gBMraTenem umeroT BbiCOKy 3¢ppeKTuBHOCTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- M3onauwms: knacc F.
— CreneHb 3awuTbl: [P X4.

1 ki
Y%




= PEDROUO
4

... the spring of life

PA3MEPDbI U BEC

=
™n MATPYBKU PA3MEPbI mm Kr
OpHodasHbIin TpexdasHbin DN1 DN2 a f h h1 h2 n ni w s 1~ 3~
CPm 100 - 6.9 -
CPm 130 CP 130 253 205 82 123 165 135 41 7.6 71
CPm 132A CP 132A " " 22 10 83 | 8.0
CPm 150 CP 150 124 1.4
. -y 285 240 92 148 190 160 38
CPm 158° CP 158° 120 | 1.0
CPm170-170M  CP 170-170M 51 367 260 110 150 206 165 44.5 17.8 17.2
CPm 190 CP 190 14" 1” 1 21.3 20.3
48 364 290 115 175 242 206 36.5
- CP 200 - 21.5
NOTPEBJIAEMbI/ TOK
TAN HANPAXEHVE (ogHoda3Hoe) TN HANPAXEHUE (TpexdasHbiin)
OpHodasHbIN 230B 2408B 110B TpexdasHbin 2308B 400 B 240B 415B
CPm 100 19A 1.55A 3.3A CP 130 2.0A 1.2A 1.8A 1.1A
CPm 130 3.2A 29A 6.4A CP 132A 29A 1.7A 24A 1.4A
CPm 132A 3.5A 3.2A 7.0A CP 150 4.2A 2.4A 41A 2.4A
CPm 150 5.7A 5.4A 11.4A \85158‘3 4.4A 25A 43A 25A
g 6.0A 5.8A 12.0A CP 170 - 170M 5.2A 3.0A 51A 2.9A
CPm 170 - 1770M 7.8A 7.2A 16.0 A CP 190 7.5A 4.3 A 73A 4.2A
CPm 190 11.0A 10.0A 22.0A CP 200 9.3 A 5.4 A 9.0 A 5.2A
NAJJIETUPOBAHUE
TAN TPYNMNAX KOHTEMHEP
Kr Kr
) ) Yucno H (wm) Yucno H (vm)
OpHodasHbii  TpexdasHbii Hacocos 1~ 3~ || Hacocos 1~ 3~
CPm 100 - 105 1280 741 - 189 2190 1321 -
CPm 130 CP 130 105 1280 = 820 | 770 189 2190 | 1460 1360
CPm 132A CP 132A 105 1280 = 890 | 860 189 2190 | 1590 1530
CPm 150 CP 150 70 1450 890 820 112 2240 1410 1300
b b 70 1450 860 790 | 112 2240 1360 1250
CPm 158° CP 158°
CPm 170 CP 170 50 1560 = 900 | 870 70 2120 | 1250 | 1200
CPm 170M CP 170M 50 1560 940 910 70 2120 1310 @ 1260
CPm 190 CP 190 36 1410 784 754 54 2040 1166 @ 1116
- CP 200 36 1410 - 794 54 2040 - 1186




